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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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харчування та ін. Студенти були запрошені на студентську наукову конфе-
ренцію, проведено зустрічі із керівниками наукових гуртків та намічено індиві-
дуальну роботу з кожним студентом. Така форма роботи дозволила виявити і 
залучити до наукової роботи найздібніших, ініціативних студентів, які прагнуть 
постійного оновлення і вдосконалення своїх професійних знань, розширення 
теоретичного кругозору і наукової ерудиції і у подальшому стануть майбутніми 
вченими, дослідниками, викладачами. 

 

 

ОЗНАЙОМЛЮВАЛЬНА ПРАКТИКА: ДОСВІД ПРОВЕДЕННЯ  

 

О.Є. Воєцька, А.П. Лапінська, Т.В. Бордун 

 

Завершальним етапом навчального процесу підготовки бакалаврів на 

1 курсі є ознайомлювальна практика, яка повинна закласти основи формування 

професійної компетентності майбутніх фахівців. 

Важливим фактором при проведенні ознайомчої практики є вибір місця її 
проходження. Очевидно, що перевагу слід надати найсучаснішим підпри-

ємствам, тому вагомими є зв’язки випускових кафедр із виробництвом.  

При проходженні ознайомлювальної практики на кафедрі технології 
комбікормів і біопалива були організовані екскурсії на комбікормовий завод 

ТОВ «Агротрейд-Юг», побудований при науковій і консультаційній підтримці 
кафедри технології комбікормів і біопалива і особисто д-ра техн. наук, проф. 

Єгорова Б. В. Дата введення в експлуатацію березень 2009 р. 

Тісна співпраця кафедри із підприємством дозволила створити всі умови 

для ефективного проходження ознайомлювальної практики студентів. Для 

детального проведення екскурсії студенти були розділені на невеликі групи, що 

дозволило забезпечити візуальне сприйняття та заслуховування пояснень усіма 

студентами. Для опрацювання заслуханих матеріалів для студентів було виді-
лено приміщення, де вони могли обробити та записати отриману інформацію. 

Після чого студенти мали можливість разом із викладачем знову повернутись 

до виробничого корпусу та візуально закріпити особливості технологічних 

рішень. Враховуючи відсутність базових знань із фаху у студентів 1-го курсу та 

складність опрацювання нового матеріалу такий підхід є дуже ефективним. Під 

час повторних екскурсій у виробничий корпус викладач проводив екскурсію у 

режимі опитування, студенти відповідали на запитання викладача, закріплю-

ючи пройдений матеріал. 

Відомо, що від майстерності, кваліфікованості лектора багато в чому 

залежить розуміння суті, зацікавленість до вивчення матеріалу у студентів,  

тому керівником практики від підприємства було призначено головного 

технолога Сусло В.В., яка провела цікаві, ґрунтовні екскурсії, знайомила із 
актуальними проблемами, які виникають на виробництві, давала кваліфіковані 
пояснення на запитання студентів. Студенти задавали багато запитань, активно 

працювали при обговоренні матеріалу, що ще раз підтверджує доцільність 

поєднання науки та практики. 
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Узагальнюючи вищевказане, можна зробити висновок, що лише у тісній 

співпраці із провідними підприємствами можливе формування компетентного 

фахівця, затребуваного на ринку праці. Від вдалого вибору точки проходження 

ознайомлювальної практики, наявності висококваліфікованих кадрів, що воло-

діють вмінням донести інформацію до студентів, формату проведення екскур-

сій залежить зацікавленість їх до подальшого професійного росту.  

Проведення такого рівня екскурсій потребує значної уваги від підпри-

ємства та значно збільшує навантаження на керівника практики від підпри-

ємства, тому кафедра щиро вдячна керівництву ТОВ «Агротрейд-Юг». 

 

 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

«ТЕХНОЛОГІЇ ХАРЧОВИХ ВИРОБНИЦТВ»  

 

О.Є. Воєцька, Т.В. Бордун 

 
Одним із головних завдань нашої академії є підготовка висококваліфі-

кованих кадрів для харчової промисловості, які поєднуючи теорію і практику 
вміють аналізувати стан виробництва, виявляти вузькі місця у технологічному 
процесі та знаходити нові технологічні рішення, використовуючи вітчизняний 
та закордонний досвід.  

Підготовка студентів молодших курсів до вивчення спеціальних дисциплін 
починається з дисципліни «Технології харчових виробництв», де студенти 
отримують перші знання і знайомляться з різними харчовими і зерно перероб-
ними технологіями: технологіями зберігання, консервування та переробки молока; 
технологіями зберігання, консервування і переробки м’яса; технологіями жирів 
і жирозамінників; технологіями продуктів бродіння і виноробства; техноло-
гіями зберігання і переробки зерна; технологіями виробництва комбікормів. 

На технологію виробництва комбікормів виділяється всього 8 годин 
лекцій і 4 години лабораторних робіт. За цей час викладачі намагаються надати 
студентам загальну інформацію щодо комбікормового виробництва, про етапи 
розвитку комбікормової промисловості, призначення комбікормів, асортимент 
сировини і готової продукції, основні технологічні процеси виробництва 
комбікормів, яку в подальшому при навчанні на старших курсах будуть вивчати 
більш детально і поглиблено. Для полегшення засвоєння цього матеріалу на 
кафедрі технології комбікормів і біопалива розроблено комплекс методичних 
матеріалів з дисципліни, що включає: робочу програму, рейтинг оцінки знань, 
методичні вказівки до проведення лабораторних та самостійних робіт, теми 
рефератів для виконання індивідуальної роботи, конспект лекцій та тестові 
завдання для оцінювання знань студентів. Необхідно зазначити, що при роз-
робці вищеперелічених методичних матеріалів враховано готовність студентів 
молодших курсів до сприйняття навчального матеріалу, передбачивши послі-
довність та взаємозв’язок викладання різних технологій кафедрами академії, а 
також форми контролю знань та рейтингову оцінку знань. 
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